



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
EDITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 14/2016 PROPESPG/EDITORA
Concurso da Logomarca da Editora da Universidade Federal do Amapá**

Onde se lê:

9.7 A Comissão Organizadora e Julgadora se reserva o direito de não premiar nenhum dos trabalhos apresentados caso nenhum deles esteja de acordo com este edital, não tenha pontuação total inferior a 50 pontos ou deixe de apresentar o nível de qualidade desejado.

Leia-se:

9.7 A Comissão Organizadora e Julgadora se reserva o direito de não premiar nenhum dos trabalhos apresentados caso nenhum deles esteja de acordo com este edital, tenha pontuação total inferior a 50 pontos ou deixe de apresentar o nível de qualidade desejado.

Macapá-AP, 22 de junho de 2016.

Prof. Esp. Tiago Luedy Silva

Diretor da Editora da Universidade Federal do Amapá
Portaria n.º 0719/2016-UNIFAP

Prof.^a Dr.^a Helena Cristina Guimarães Queiroz Simões

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Portaria n.º /2016-UNIFAP